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ATA DA 18ª SESSÃO SOLENE 
DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 18ª LEGISLATURA 
SESSÃO SOLENE DE OUTORGA DO TÍTULO 
DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE 
SANTO ANDRÉ AO SENHOR MILTON BIGUCCI 

REALIZADA EM 24 DE AGOSTO DE 2022 
 
 

 
Aos vinte e quatro dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, no Centro Cívico, é 
realizada a Décima Oitva Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima 
Oitava Legislatura, de Outorga do Título de Cidadão Honorário do Município de 
Santo André ao Senhor Milton Bigucci, em cumprimento ao Decreto Legislativo n. 2, 
de 2021. Às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, o Presidente da Mesa de 
Honra, vereador Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro), declara aberta a 
sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença dos vereadores Luiz Mattos 
Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro) e Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias) e das 
seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Excelentíssimo Senhor Pedrinho 
Botaro – Presidente da Câmara Municipal de Santo André; Doutor Milton Bigucci – 
Presidente da MBigucci Construtora e Homenageado desta Noite; Senhora Sueli Pioli 
Bigucci – Esposa do Homenageado; Vereador Lucas Zacarias – autor do Decreto 
Legislativo nº 2/2021, que instituiu esta homenagem; e Major PM Bastos – 
Subcomandante, representando o Tenente-Coronel PM Melo, Comandante do 10º 
Batalhão de Polícia Militar do Estado de São Paulo. Inicialmente, sob a regência do 
maestro Claurício Cypriano, a banda executa o Hino Nacional e o Hino da cidade de 
Santo André. Anunciadas as presenças: Senhor Gilvan Ferreira de Souza Junior – 
Superintendente da Unidade de Planejamento e Assuntos Estratégicos da Prefeitura 
Municipal de Santo André e Superintendente do Semasa (Serviço Municipal de 
Saneamento Ambiental de Santo André), representando o Excelentíssimo Senhor 
PAULO SERRA, Prefeito do Município de Santo André; Excelentíssimo Senhor Coronel 
Nishikawa – Deputado Estadual; Senhor Luiz Zacarias – Vice-Prefeito do Município de 
Santo André; Senhor Edson Barbosa – Investigador Chefe da Divisão de Homicídios da 
Delegacia Seccional de Santo André; Senhor Daniel Córdoba – Vereador do Município 
de São Caetano do Sul; Senhor Olyntho Voltarelli – Vereador do Município de São 
Caetano do Sul; Senhor Fernando Trincado Simon – Secretário de Desenvolvimento 
Econômico, Trabalho, Turismo, Tecnologia e Inovação, representando o Excelentíssimo 
Senhor José Auricchio Junior, Prefeito do Município de São Caetano do Sul; Senhor 
Abdo Hadade – Ex-Deputado Estadual, representando o Senhor Rafael Cervone, 
Presidente da CIESP (Centro das Indústrias do Estado de São Paulo) e 1º Vice-
Presidente da FIESP (Federação das Indústrias do Estado de São Paulo); Senhora 
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Renata Fernandes Castro Lima – Gerente da ACIGABC (Associação dos Construtores, 
Imobiliárias e Administradoras do Grande ABC); Senhor Valter Moura Júnior – 
Presidente da ACISBEC (Associação Comercial e Industrial de São Bernardo do 
Campo); e Doutor Artur Limp – Perito Criminal e Assistente de Diretoria do Instituto de 
Criminalística do Estado de São Paulo. Justificam a ausência bem como 
cumprimentam pelo evento: Excelentíssimo Senhor Marcelo Oliveira – Prefeito do 
Município de Mauá; Excelentíssimo Senhor José de Filippi Júnior – Prefeito do Município 
de Diadema; Professor Doutor Dácio Matheus – Magnífico Reitor da Universidade 
Federal do ABC (UFABC); e Doutor Adilson Joaquim Westheimer Cavalcante – Diretor 
Geral do Hospital Estadual Mário Covas. O homenageado desta noite, Senhor Milton 
Bigucci, está no ramo da construção civil há 61 anos. Descendente de italianos, 
começou a trabalhar aos 11 anos de idade. Passou por diversas empresas, tendo ficado 
mais de 20 anos na Construtora Itapuã, saindo somente para fundar sua própria 
empresa, a Mbigucci, em 1983. Atualmente, a MBIGUCCI é uma das mais importantes 
construtoras do Brasil, com mais de 1 milhão de metros quadrados construídos e mais 
de 10.700 unidades entregues. Por sua qualidade, solidez financeira e responsabilidade 
socioambiental, a empresa já recebeu dezenas de prêmios. Em Santo André, a 
MBIGUCCI entregou 62 empreendimentos. Em novembro de 2020, lançou o maior 
condomínio industrial e logístico, o “Mbigucci Business Park Santo André”, na Avenida 
dos Estados. Nas entidades representativas do mercado imobiliário e da construção, 
Milton Bigucci ocupa os seguintes cargos: Conselheiro vitalício e membro do Conselho 
Fiscal da Associação dos Construtores, Imobiliárias e Administradoras do Grande ABC 
(ACIGABC). Também foi Presidente desta entidade por mais de 20 anos; membro do 
Conselho Consultivo Nato do SECOVI-SP; Membro do Conselho Industrial do CIESP 
(Centro das Indústrias do Estado de São Paulo); Conselheiro vitalício da Associação 
Comercial de São Paulo (ACSP); Milton Bigucci também sempre se dedicou às ações 
sociais, tendo ocupado os seguintes cargos: Presidente do Lions Clube De Rudge 
Ramos; fundador do Lar Pequeno Escola Leão, que abriga cerca de 60 menores; 
fundador e primeiro presidente do Círculo de Amigos do Menor Patrulheiro Do Ipiranga; 
membro da FUBEM (Fundação do Bem-Estar do Menor). Em Santo André, é apoiador 
do Programa Big Riso, que dispensa colaboradores por meio período para visitas às 
crianças em tratamento do câncer. Também promoveu eventos com as comunidades 
vizinhas da Obra Sonata, no Parque das Nações. Milton Bigucci também é autor de 
centenas de artigos e tem seis livros publicados. Atualmente, está escrevendo sua 7ª 
obra, onde aborda o tema “Empreendedorismo”. Desde 2003, ocupa a cadeira nº 5 da 
Academia de Letras da Grande São Paulo. Em seguida, é exibido vídeo em homenagem 
ao Senhor Milton Bigucci e para um pouco mais sobre o homenageado desta noite, 
passa-se ao pronunciamento do orador oficial desta Casa de Leis, vereador Lucas 
Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias). Neste momento o Senhor Milton Bigucci recebe 
a homenagem oficial da Câmara Municipal de Santo André, com um diploma com os 
seguintes dizeres: Câmara Municipal de Santo André - Estado de São Paulo. A Câmara 
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Municipal de Santo André, nos termos do Decreto Legislativo nº 2, de 23 de abril de 2021, de 
autoria do vereador Lucas Zacarias, outorga o Título de Cidadão Honorário de Santo André ao 
Senhor Milton Bigucci, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados como empresário 
no ramo da construção civil, bem como por sua atuação social no Município de Santo André. Sala 
das Sessões, 24 de agosto de 2022. Lucas Zacarias de Araújo – Vereador autor / Pedro Luiz 
Mattos Canhassi Botaro – Presidente. Em seguida o homenageado recebe um broche com 
as Bandeiras do Brasil e da cidade de Santo André e a sua esposa, Senhora Sueli Pioli 
Bigucci, recebe flores. Dando prosseguimento, o homenageado, Senhor Milton 
Bigucci, ocupa a tribuna e faz seu pronunciamento. Dando prosseguimento, passa-se a 
um momento cultural, onde o Tenor Klebio Jakson apresenta as músicas: “O Sole Mio”, 
tradicional canção italiana; e “Granada”, de autoria de Agustín Lara. A Casa cedeu o seu 
saguão, onde, logo após o término da solenidade, foi servido um coquetel, para o qual 
todo o público presente foi convidado e durante esta confraternização, também teve 
apresentação do Tenor Klebio Jakson. Dando prosseguimento, passa-se a um momento 
cultural, onde o Tenor Klebio Jakson apresenta as músicas: “O Sole Mio”, tradicional 
canção italiana; e “Granada”, de autoria de Agustín Lara. A Casa cedeu o seu saguão, 
onde, logo após o término da solenidade, foi servido um coquetel, para o qual todo o 
público presente foi convidado e durante esta confraternização, também teve 
apresentação do Tenor Klebio Jakson. Antes do encerramento, o presidente Pedro Luiz 
Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro) passa a palavra para o Sr. Milto Bigucci, em 
seguida faz os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte horas e cinquenta e 
quatro minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, 
lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme, segue assinada pela presidência e 
pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia seis de setembro de 
dois mil e vinte e dois. 
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